今日枣庄

## "

组建齐鲁传媒里,是大众报政东等。 是大众报政政治委、省政政公体制政政的重发展迈出的重集团出的重集团大众报业等国大众报业管国有大公政立,为省管国文化企业。

10月30日,齐鲁晚报《今日菏泽》与《牡丹晚报》共同组建菏泽、生,这也是大众报业,这也是大众报业合作,优化重组报刊质性。近出的又一实质性步伐。

齐鲁传媒集团成立后,依托现有齐鲁报系,加快整合大众报业集团内外部非时政类报刊资源,力争建成具有全国影响的文化企业航母。



9月20日,齐鲁传媒集团、山东演艺集团、山东影视传媒集团揭牌成立仪式在济南举行。图为省委副书记、省长姜大明(左二),省委常委、宣传部长孙守刚(右二),大众报业集团党委书记、董事长、总编辑,齐鲁传媒集团党委书记、董事长傅绍万(左一),大众报业集团党委副书记,齐鲁传媒集团总经理梁国典(右一)在揭牌仪式上。 大众日报记者 房贤刚 摄

#### 齐鲁传媒集团成立-

# 应时代而生 高起点开局

在齐鲁大地文化产业 蓬勃发展的当下,齐鲁传媒 集团顺势而立,生逢其时。 在省委、省政府批复的改 革方案中,明确指出齐鲁 传媒集团要"在文化强省 建设中发挥排头兵作用"。

当好文化强省排头兵, 既是省委、省政府赋予齐鲁 传媒集团的光荣使命,也是 顺应文化产业大势,勇挑重 担做龙头的时代责任,更是 抢抓战略机遇,谋求跨越发 展的必然要求。 73年前,在沂水县夏蔚镇云头峪村,沂蒙山区深处的一个小山村,从手摇机器中印出来第一份《大众日报》。

25年前,在新年的祝福 声中,山东省第一份都市生 活类报纸《齐鲁晚报》出生 了。在这份"小报"创刊号 上,老报人赵超构"会当凌 绝顶,一览众山小"的昔日 祝福如今已经成为现实,齐 鲁晚报在全国已成为响当 当的大报。 12年前,也是在秋天, 大众报业集团正式挂牌成立,如今集团综合实力跃居全国报业集团第五位, 并探索出了一条具有山东特色的报业发展之路,为 全国报业改革发展提供了 鲜活范本,受到李长春领导同志的充分肯定。

当前,党的十七届六中全会确立了建设社会主义文化强国的宏伟目标,省委九届十三次会议对加快建设文化强省进行了全

大众报人从来都是改 革的坚定支持者、宣传者和 践行者,大众报业集团的发 展也得益于改革,得益于敢为人先,得益于勇于担当。

组建方案中,齐鲁传媒集团的发展目标明确,"建立现代企业制度,完善法人治理结构,培育合格市场主体","建立'授权事业法人作为出资人、管理控制企业法人'的产权组织形式和'事企分开、以事控企、以企兴事'的管理运行体制","打造大型骨干文化传媒航母。

<sup>,娱肌母。</sup> 本报记者 刘红杰

## 省市报业合作 优化报刊资源



10月30日,菏泽牡丹传媒有限公司揭牌仪式在菏泽举行。这是省委常委、宣传部长孙守刚(右二),省新闻出版局局长宿华(右一),大众报业集团党委书记、董事长、总编辑傅绍万(左一),菏泽市委书记、市人大常委会主任赵润田(左二)共同为菏泽牡丹传媒有限公司成立揭牌。 本报记者 邓兴宇 摄

10月30日,菏泽牡丹传 媒有限公司正式揭牌,这是 大众报业集团推动省市报 业合作,优化重组报刊资源 迈出的又一实质性步伐。

省委常委、宣传部长 孙守刚出席仪式并为新公 司揭牌。

大众报业集团与菏泽 日报社按照"产权联合、利 益连结、行政推动"原则, 成立菏泽牡丹传媒有限公司,统一运营齐鲁晚报《今 日菏泽》和《牡丹晚报》,联 手培育开发菏泽报业市 场。

大众报业集团党委书

记、董事长、总编辑傅绍万在揭牌仪式上讲话时说,双方强强联合,合作符合中央和全省文化体制改革精神,符合报业发展规律,更符合合作双方的根本利益,必将对齐鲁传媒集刊资。然将对齐鲁传媒报刊资源起到良好的示范和推动

菏泽市委书记、市人 大常委会主任赵润田在 揭牌仪式上说,菏泽日报 社和大众报业集团合作, 是省市报业合作和文化 体制改革的一次重大探索 和重大创新,符合报业的 发展趋势,具有广阔的发 展前景。

目前,大众报业集团 以大众日报,齐鲁晚报、半 岛都市报"三大支柱"为明 显,包括有线电视在外 短,包括有线电视在 级体、文化园区、楼 经济、发行物流、印刷、会 展六大产业初具规模。2011 年,集团综合实力跃居全 国报业集团第五位。

省新闻出版局局长宿华、省新闻工作者协会主席高挺先,以及省、菏泽市有关部门和新闻单位的同志出席揭牌仪式。

#### 齐鲁传媒集团成立后

创办的第一份报纸

### 《黄三角早报》23日创刊



11月22日,省委常委、宣传部长孙守刚(右二),东营市委书记、市人大常委会主任姜杰(左二),胜利石油管理局党委书记席秀海(左一),大众报业集团党委书记、董事长、总编辑傅绍万(右一),共同为黄三角早报社有限公司揭牌。

本报记者 郑美芹 摄

23日、《黄三角早报》正式创刊。省委书记、省人大常委会主任姜异康对报纸创刊作出重要批示,省委副书记、省长姜大明发来贺信,省委常委、宣传部长孙守刚出席揭牌仪式,并为《黄三角早报》和黄三角早报》和黄三角早报社有限公司揭牌。

省委书记、省人大常委会主任姜异康在批示中指出、《黄三角早报》的创刊,对于宣传和服务黄河三角洲高效生态经济区的建设,促进黄三角地区文化产业发展具有重要意义。

省委副书记、省长姜大

明在贺信中说,《黄三角早报》的创办,搭建了推动黄三角开发建设的舆论宣传新平台,是加快经济文化强省建设,推进文化产业发展的具体实践。

《黄三角早报》以宣传和服务黄河三角洲高效生态经济区国家战略为宗旨,立足东营,辐射黄三角地区,是齐鲁传媒集团组建后创办的第一张报纸。

孙守刚与东营市委书记、市人大常委会主任姜杰,胜利石油管理局党委书记席秀海,大众报业集团党委书记、董事长、总编辑傅

绍万,共同为《黄三角早报》 和黄三角早报社有限公司 揭牌。

傅绍万在揭牌仪式上 讲话时说、《黄三角早报》要 以此为契机,把握正确舆论 导向,树立以人为本的核心 传播理念,努力成为"蓝黄" 战略的重要舆论平台。

姜杰讲话时强调、《黄三 角早报》在东营创刊发行,完善了东营新闻宣传格局,拓 展了东营宣传展示渠道。

省委宣传部、省发改委、省新闻出版局、东营市有关部门、胜利石油管理局负责同志出席揭牌仪式。